info@skiclub -karlsbad.de



Geschäftsanschrift:

## Beitrittserklärung

## Ich trete hiermit dem "SkiClub Karlsbad 1978 e.V." bei!

	Vor-/	Nachname:	GebDatum	PLZ	Wohnort	Straße
Fam. Mitgl. 1						
Fam. Mitgl. 2						
Fam. Mitgl. 3						
Fam. Mitgl. 4						
Fam. Mitgl. 5						
Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen.  aktueller Jahresbeitrag, wird immer im Okt./Nov. abgebucht  Jugendlicher (bis zum vollendeten 20. Lebensjahr 10€  Erwachsener 20€  Familie mit Kindern bis zum 20. Lebensjahr 25€  Ich ermächtige den SkiClub Karlsbad den Beitrag von meinem Konto abzubuchen:						
Konto-Inhaber:				eMail:		
IBAN:			BIC:		Ba	nk:
Mit dieser Anmeldung wird die Satzung des SkiClubs Karlsbad anerkannt. Die Satzung kann ich auf der Homepage www.skiclub-karlsbad.de einsehen und herunterladen. Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten durch den Verein mit der elektronischen Datenverarbeitung einverstanden:						
Unterschrift:			Datum:			l:
Wir gratulieren Ihnen zu dem Entschluss dem SCK beizutreten und heißen Sie herzlich willkommen.						

SkiClub Karlsbad e.V. Mozartstrasse 55 76307 Karlsbad

Beitrittserklärung bitte per Fax. an Nr. 07202-405815, eMail oder per Post. (Anschrift s.o.)